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Agendapunt	3			

Notulen	alg.	ledenvergadering	Concertkoor	Gloria	Deo,		

d.d.	10	november	2021	in	De	Arke	

	
Afgemeld	hebben	zich:	Annemarie	den	Hartog,	Ina	Smink,	Bep	Hoekstra,	Lucia	Storm,	Hanneke	
Dijkstra,	Stien	Bosgraaf,	Bertha	Postma,	Alle	Dijkstra,	Grietje	de	Jong,	Geke	de	Vries	en	Ruurd	Jan	
Meindertsma.	

1	opening	
Adjunct-voorzitter	Goke	Postmus	opent	de	vergadering.	
Zij	geeft	vervolgens	het	woord	aan	Casper	Brussee	die	ons	vertelt	over	de	situatie	van	Gré	en	
bedankt	voor	alle	blijken	van	medeleven.	

2	vaststellen	agenda	
Er	worden	geen	agendapunten	toegevoegd.	

3	notulen	ledenvergadering		10	april	2019	
Deze	worden	zonder	verdere	op-	of	aanmerkingen	vastgesteld.	

4	bestuurswisseling	en	verkiezing	
Voorzitter	Rick	Weggen	en	bibliothecaris	Gerda	Kuilman	treden	terug	als	bestuurslid.	Goke	
bedankt	beiden	met	warme	woorden	voor	hun	jarenlange	inzet	en	overhandigt	ze	een	bos	
bloemen	en	een	cadeaubon.		
De	door	het	bestuur	voorgestelde	nieuwe	voorzitter	Sita	Zijlstra	en	nieuwe	bibliothecaris	
Sytske	Jorritsma	worden,	zonder	enige	tegenstem,	onder	applaus	aangenomen.	
Goke	overhandigt	Sita	symbolisch	de	voorzittershamer	waarna	Sita	het	leiden	van	de		
vergadering	overneemt.	

Er	is	een	nieuw	rooster	van	aftreden.	In	2022	is	Joop	Wolters	aftredend	en	zijn	Wendy	Bolt	
en	Goke	Postmus	herkiesbaar.		

Sita	heeft	een	powerpoint-presentatie	voorbereid	om	in	vogelvlucht	de	situatie	te	schetsen	
waarin	we	ons	bevinden:	
-	in	2020	bestond	het	koor	75	jaar,	maar	we	konden	dit	vanwege	corona	niet	vieren.	
-	we	hebben	veel	leden	die	al	erg	lang	lid	zijn,	veel	trouwe	leden	dus!	
-	een	nieuwe	dirigent	die	onder	moeilijke	omstandigheden	het	stokje	moest	overnemen,	
maar	er	via	zoom	het	beste	van	gemaakt	heeft	
-	we	konden	nu	pas	een	ALV	organiseren,	ook	al	moet	dit	volgens	de	statuten	ieder	jaar	
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-	door	de	gedwongen	lange	stilstand	moeten	we	weer	bouwen	aan	vertrouwen,	in	de	meest	
brede	zin.	
-	opbouwen	betekent:	thuis	studeren	(midi-files),	potloden	mee	tijdens	de	repetities.			
-	digitale	vaardigheden	worden	steeds	meer	verwacht,	durf	te	vragen	als	dit	een	probleem	is	
-	we	moeten	vooruit	kijken,	vergrijzing	ligt	op	de	loer	als	we	geen	nieuwe	leden	kunnen	
werven.		
-	dat	betekent	dat	we	moeten	openstaan	voor	verandering.		
We	zijn	een	divers	gezelschap,	ideeën	zijn	welkom,	inbreng	van	een	ieder	wordt	gevraagd.	
Wordt	vervolgd.	

5	jaaroverzicht	2019	en	2020	
Dit	wordt	zonder	op-	of	aanmerkingen	vastgesteld	met	dank	aan	de	secretaris.	

6	financieel	jaarverslag	2019	en	2020	
Het	verslag	is	een	gezamenlijke	inspanning	van		Frans	Tjallingii,(	voormalig	penningmeester)	
Marius	van	der	Nagel	(	1e	penningmeester)	en	Joop	Wolters	(	2e	penningmeester)		

Joop	Wolters	neemt	hierover	het	woord.	Hij	legt	uit	dat	de	situatie	nu	niet	slecht	is,	vanwege	
de	lange	stilstand,	maar	dat	de	inkomsten	als	we	weer	actief	worden	wellicht	niet	voldoende	
zullen	zijn.	Hier	komen	we	over	een	half	jaar	op	terug.	

De	kascontrole	is	op	29	oktober	j.l.	door	Geert	Zigterman	en	Arjan	Reurich	uitgevoerd.	
Opmerkingen:	ze	zouden	de	kosten	voor	dirigent,	begeleiders	en	reiskosten	graag	
gescheiden	vermeld	hebben.		
Wellicht	is	het	handig	een	pinapparaat	aan	te	schaffen	en	als	laatste:	hoe	is	de	regel	wat	
betreft	opzeggen	en	contributie	betalen?	
Er	is	een	vraag	over	het	feit	dat	er	twee	rekeningen	bestaan:	dit	zijn	een	spaarrekening	en	
een	rekening	courant.	Het	bestuur	streeft	naar	één	bankrelatie.	

Er	zijn	verder	geen	onregelmatigheden	en	dus	wordt	de	penningmeesters	decharge	verleend	
en	worden	zij	hartelijk	bedankt.	

Volgend	jaar	zal	de	kascommissie	bestaan	uit	Arjan	Reurich	en	Leo	Serné.	

7	jubilarissen	
We	zijn	blij	met	zes	nieuwe	leden:	
Nienke	Visser,	Grietje	Jelsma,	Betty	Colijn,	Geke	de	Vries,	Roel	Alkema	en	Leo	Serné	

Bloemen	krijgen:	
Gré	en	Caspar	Brussee	 	 25	jaar	lid	
Lieske	Dijk	en	Gea	Zweers	 30	jaar	lid	
Andries	Bakker	 	 	 35	jaar	lid	
Jetty	Ubbens	is	al	40	jaar	lid	van	de	KCZB,	eerst	doordat	ze	lid	was	van	COV	Groningen	en	later	bij	
ons.	Zij	krijgt	een	mooi	beeldje	en	oorkonde.	
Het	bestuur	gaat	uitzoeken	of	wellicht	meer	leden	recht	hebben	op	zo’n	blijk	van	waardering.	

Jeroen	Helder	krijgt	ook	een	bos	bloemen	als	blijk	van	waardering	voor	zijn	moeilijke	start	en	grote	
inzet	tijdens	de	lockdown.	
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8	programma	voorstel	
Doordat	we	zolang	niet	hebben	kunnen	zingen,	moeten	we	eerst	werken	aan	het	
terugkrijgen	van	ons	oude	niveau.	Pas	dan	kunnen	we	ons	weer	presenteren	in	De	Lawei	met	
orkest	en	solisten.	Het	bestuur	en	Jeroen	verwachten	dat	dit	tegen	de	zomervakantie	het	
geval	zal	zijn.	
Rond	kerst	hebben	we	daarom	tijd	eens	kerstmuziek	te	zingen	en	rond	pasen	hopen	we	de	
Crucifixion	weer	op	te	pakken	die	we	op	het	punt	stonden	uit	te	voeren	op	Goede	Vrijdag	
2020.	

9	WBTR	
Dit	is	de	Wet	op	Toezicht	Bestuur	en	Rechtspersoon	die	is	ingevoerd	op	1	juli	2021.	
We	slaan	dit	agendapunt	vanwege	de	tijd	over,	er	volgt	spoedig	een	uitleg	via	de	weekbrief.	

10	activiteiten	/	commissies	
De	muziekcommissie	die	bestaat	uit	Ina	Smink,	Alice	Schaafsma,	Geert	Zigterman,	Janneke	
Jaarsma,	Herdi	van	den	Berg	plus	de	dirigent	is	in	2017	tijdens	de	ALV	ingesteld.	Wellicht	
willen	anderen	ook	eens	meedenken	over	muziekkeuzes	en	willen	huidige	leden	wel	eens		
uitstappen.	Nog	deze	maand	zal	de	muziekcommissie	met	de	nieuwe	voorzitter	overleggen	
over	de	stand	van	zaken	en	de	toekomst.		

PR-commissie.	Ook	deze	commissie	heeft	versterking	nodig.	Huidige	leden	zijn	Arjan	Reurich	
en	Froukje	van	der	Veen	met	Wendy	Bolt	en	Sytske	Jorritsma	uit	het	bestuur.	
Froukje	laat	d.m.v.	een	powerpoint	presentatie	zien	wat	zoal	de	werkzaamheden	zijn	voor	
en	van	deze	commissie.		We	hopen	dat	er	leden	zijn	die	zich	aangesproken	voelen	en	die	
bovendien	digitaal	vaardig	zijn.	

Arjan	Reurich	geeft	een	toelichting	over	het	computer	programma	Notation	Player.	Dit	is	een	
programma	dat	zeer	geschikt	is	voor	het	thuis	instuderen	van	de	muziekstukken	en	het	is	
gratis	te	downloaden.	Via	de	ledenpagina	van	de	website	is	informatie	hierover	te	vinden.		

11	rondvraag	
Frans	Tjallingii	vraagt	of	we	tijdens	de	repetities	wat	vaker	kunnen	staan:	dat	zingt	
plezieriger.	
Hero	noemt	nog	een	wettelijke	verplichting,	nl.	de	UBO.	Marius	heeft	wat	informatie	
hierover	gekregen	via	de	KvK.	en	zal	zich	er	in	verdiepen.	
Lieske	bedankt	het	bestuur	voor	het	vele	werk	tijdens	de	afgelopen	jaren	en	er	volgt	een	
applaus.	

12	sluiting	
Sita	sluit	de	vergadering	met	het	lezen	van	een	tekst	over	de	vreselijke	situatie	waarin	vele	
asielzoekers	zich	in	onze	tijd	bevinden.	

Tot	slot	zingen	we	nog	een	aantal	koralen	uit	het	Weihnachtsoratorium	en	eindigen	aldus	de	
avond	zoals	we	deze	ook	zijn	begonnen.	

Notulist:	Herdi	van	den	Berg	
	
	


